& f(reidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIXMA XTA MAOHMATIKA

OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. 111
“YAn: Ovwpoypotikoi apiOpoti A' Avkeilov
24-11-24

Oéno 1°:
A. Ti ovopalovpue amoAvtn Tun evoc aptfuom ao; (5 pov.)
B. Tt ovoupdlovue viootn piCa evdg un apvntikod aplopov o; (5 pov.)
I'. T'la Toug mpaypotikovg aptfpovg o Kai B va amodeicete

ot |oc-B| = |oc|-|B| (5 pov.)
A. Na yopaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) AdBog TI¢ TopaKaT®

TPOTAGELC :

I.Av a >0 xou >0 tote w/oc-B:\/a-\/E .
i, o+ B| = +]p]

ii. Av o>p ka1 y<O t6te a-y>PB-y

v. [n—-3|+|4—-n|=7 .

M MMM
> > > >

V. "o 6Aa T a,B,7,0 € R pe a=P xou y=9, 1oyvel
a+y=p+0. X A
(5x2=10pov.)
Oéna 2°:
Atvovtai ot mpaypotikoi aptOpoi o kot B pue a =0 kot B=0 .
A. Noa ogiéete Ot :

I oc+£24
o

i (oc + ij([} + %) >16 (2x4=8 pov.)

a

B. Av a givor mAevpd 16oTAEHPOL TPLY®VOL , B TAELPE,
TETPAYDVOV, He 2<a<3 kol 4<p<7, tote va Bpeite ta Op1a,
LETASD TV OolmV TEPIEYETAL:

1. H yun g mepuérpov I1 tov tetpaydvov.
Il. H tiun g mepyuétpov K tov 1comiehpov tprydvou.
ii. H tyun tov epuPadod E opboywviov mapoarinrioypdppov

LE LK™ TAELP DOV % Ko B-aL. (3x4=12 pov.)

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)



http://www.efklidis.edu.gr/

& f(reidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

I'. Av 40° +9B% < 4a +6B—2 , va deitete 6T oc:E Kol B:E.

3
(5 pov.)
Oéna 3°:
A. Atvetal o mpayuatikog aptdpodg X yia tov omoio toyvel 1< X <3 .
Noa dei&ete Ot
i [x-1+|3-x|=2
- |x—4] [+x]
Il. + =0
Xx-4 x+1
i, ||[x — 1+ |4 —X|| = |x — 4] +|7 + x| -8 (3x3=9 pov.)
B. No counAnpocete tov Topokito mivoka:
AmoloTn TN AmocTtaon Awaoetnpa 1 évoon
OLIoTNNATOV
x-1<2 d(x,1)<2 [-1,3]
x—3<2
d(x,-2)<4
(—o0,—2]U[2,+0)

(9 pov.)
I'. Atvovtou o1 mpayupoatikoi apOuoi o = \/§ —J2 xa B= J3++/2 .
Noa dei&ete ot
i. o’ +p*=10 (3 pov.)
il. £+£=2\/§ (4 pov.)
a B
Ofnoa 4°:
A. i. No vtohoyicete TI¢ TapuoTAGELS:
2 2
(l+ 2\/5 ) Kot (l— 2\/3 ) (5 pov.)
ii. Av A =21+ 445 —21- 45 , va Seicete 611 A=2. (5 pov.)
iii. No amodeifete 6t 90 — 60+ A > 0 yia k6O TPOyHATIKO
apOuo o. (5 pov.)
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& f(reidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Y3-3/3-43
1\2/§ Ko

B. Atvovton o1 tapoocthoelc A =

B=v2-\N7 -5 \V7+45 .

I. Na dei&ete 6t1 A=3 ka1 B=2. (5 pov.)

Il. Na dei&ete 0Tt \/\/B+\/X \/B_\/X =2B . (5 pov.)

1

- 4+ [— =
B-JA \B+JA

KAAH EIITYXIA
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& f(reidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHYXEIX(EvésikTikéc)

Ofpo 1°:

A. Ocopia

B. Ocwpia

I'. Ocopia

ALY LA LA VWA VX

Ofnoa 2°:

A. . oc+£24<:>oc2+4240cc>oc2—4oc+420<:>(oc—2)2207501) 10y0EL
o

N

a+£>4

i o >2>(oc+£)([3+ﬂj216
B+%24 & B

J

B. i. H nepipetpoc I tov tetpaymvov eivar: TI=4p onote:

4
4<B<7=16<4B<28<=16<I1<28
Il. H mepipetpog K tov 1comrevpov tprydvov eivar K=3a ondre:

3
2<a<36<30<9<6<K<9.
. To euPadod E tov opboymviov TapalAnAoypauiov pe uinkn

TAELPDV L B-a etvar: E = e, (B — oc) Gpo EYOvE:

2<a<3 2<o<3
2<o<3 02 o 3
1 l 1 1 l 1t —<—<= (1) Kot
4<B<7 —>—>— —<—=<— 7 B 4
B 7 7 B 4

2<a<3l|: —2> —o > -3 —3<—oc<—2 (+)
&1<p-a<5 (2)

4<[3<7 4<B<7 4<B<7
[ToAlamiacialovtag katd uEAN Tic (1) kon (2) mpoxdmrel OTL:
2 15

—<E<—

7 4
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I'. Eivau:
4o + 9B < da+ 6B -2 <> 4o’ + 9B — 4o —6B+2<0 <
4o’ —4a+1+9B2 — 6B +1<0= (20 -1) +(3p-1)" <0

1
ITov woyvel 6tav 200-1=0=2a=1<a=—

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Ka13[3—1:0<:>3[3:1<:>[3:%.

Oéno 3°:

A. 1. Epocov 1<x <3 givor: X—-1>0 kot 3—X =0 omorte:
X -1 +[3-x|=x-1+3-x=2
il. Epocov 1<x <3 givar: X—4 <0 ka1 X +1> 0 omorte:

x—4 [1+x| —(x-4
| |+| |= ( )+X+1=—1+1=O
x—4 x+1 X—4 X+1
li. Epocov 1< X <3 givar: X—4 <0 xot X—1>0 xon

4—x >0 kot 7+x>0 onote:
Hx—l|+|4—x”=|x—4|+|7+x|—8<:>

|X—1+4—x|:4—x+7+x—8<:>|3|:3 OV 1Y VEL

B.
AToAlVT TIUN AmooTtaon Awgotnua 1 évoon
OLIOTNUATOV
x-1<2 d(x,1)<2 [-1,3]
[x—3<2 d(x,3)<2 [1,5]
x+2|<4 d(x,-2)<4 [-6,2]
|X|22 d(X,O)ZZ (—oo,—Z]U[2,+oo)

I'. Atvovtou o1 mpayuotikoi apOuoi o = \/§ —J2 xa B= J3+4/2 .
Noa dei&ete ot

o +p? =(VB-2) +(V3++2) =3-2V6+2+3+2J6+2=10
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

1+i: S S J3+42 N J3-+2 _
o B V3-v2 V3442 (VB-V2)(VB+42) (VB4+2)(\B-+2)
B2 -2

T e =/3+2+43-42=23

Ofno 4°:

A. 1. Eivau:

(1+2V5) =1+4V5+(2v5) =1+445+20=21+4V5 xa
(1-245) =1-45+(2V5) =145 +20=21-4y5

il. 'Exovpe:

A=+/21+4/5 —+/21- 45 :\/(1+ 2\6)2 —\/(1_2\6)2 _
1+ 25| - [1- 25| =1+ 245 - (<1+ 25 ) =1+ 245 +1- 25 =2

iii. Eivow: 9o —6a+2 > 0 < 9a® — 60l +1+1>O(:)(30c—1)2 +1>0

OV 1GYVEL
N 8 R T S S R 14313 4 g

B:ﬁ-Jﬁ—ﬁ-Jﬁ+£:Jz(ﬁ-ﬁ)(ﬁw):
() -() |-z 2 -2
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GPONTIETHPIO

€ J (kheidns)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

=
\/\/(2+I)(2 B) \/(2 V3)(2-43)
(2-+3)(2+43) |(2+3)(2-+3)
NM) e e A
J2+4\B+2-\3=14=2
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